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1. Naj bo

V = {p ∈ R4[x] : p(1) = p(−1) = p′(1)}.

Dokaºi, da je V vektorski podprostor v R4[x]. Dolo£i kako bazo prostora V .

2. Izra£unaj naslednjo n-vrsti£no determinanto:∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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0 0 0 · · · 2 1
0 0 0 · · · −3 2
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.

3. Dana je permutacija na osmih elementih

π = (1 2 3 4 5 6)(5 6 7 8).

Izra£unaj π2008.

4. Naj bo G grupa, v kateri je preslikava f : G → G, dana s predpisom f(x) = x3, homomor-

�zem grupe G. Dokaºi naslednji trditvi:

(a) (xy)3 = x3y3 in (yx)2 = x2y2 za vse x, y ∈ G.

(b) Mnoºica K = {x2 : x ∈ G} je podgrupa edinka grupe G.


